

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**Ministry of
Digital
GovernanceDigitally signed by Ministry
of Digital Governance
Date: 2024.05.14
12:34:00 EEST
Reason:
Location: Athens**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ: ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ: ΑΣΤΥΠΑΛΛΙΑΣ****Αστυπάλαια: 14 - 05 - 2024
Αρ. Πρωτ. 2939**Ταχ. Διεύθυνση: Χώρα Αστυπάλαιας
Πληροφορίες: Α.Καλής
Τηλέφωνο: 2243360030**Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας
για τη μίσθωση ακινήτων****Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΣΤΥΠΑΛΛΙΑΣ**

Προκηρύσσει δημοπρασία για τη μίσθωση ακινήτων ως κατωτέρω:

i. Μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση του Δημοτικού Γυμναστηρίου Αστυπάλαιας
Το μίσθιο πρέπει να βρίσκεται πλησίον των περιοχών «Χώρα» και «Πέρα Γιαλός», σε απόσταση μικρότερη των 200 μέτρων από το Δημοτικό Κατάστημα, να είναι ισόγειο με δυνατότητα πρόσβασης ΑΜΕΑ και η επιφάνειά του να είναι μεγαλύτερη των 100 τ.μ. με ενιαίο χώρο τουλάχιστον 70τ.μ. και w.c..

ii. Μίσθωση ακινήτου για την αποθήκευση του αρχείου του Δήμου Αστυπάλαιας
Το μίσθιο πρέπει να βρίσκεται πλησίον του Δημοτικού Καταστήματος, σε απόσταση μικρότερη των 100 μέτρων, με έκταση μεγαλύτερη των 100 τ.μ..

iii. Μίσθωση ακινήτου που θα χρησιμοποιείται ως χώρος στάθμευσης και εξυπηρέτησης λοιπών αναγκών του Δήμου Αστυπάλαιας
Το μίσθιο πρέπει να βρίσκεται στη θέση «Μύλοι» στην περιοχή «Χώρα» Αστυπάλαιας, με έκταση μεγαλύτερη των 400 τ.μ..

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την δημοσίευση της διακήρυξης.

Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται στην αρμόδια δημοτική υπηρεσία, στη διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω, και παραδίδονται στη συνέχεια στην αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η οποία με επιτόπιο έρευνα, κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν ταύτα πληρούν τους όρους της οικείας διακήρυξης, συντασσομένης σχετικής εκθέσεως, εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ακινήτου τινός αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση.

Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των υπηρεσιών, από το γραφείο Διοικητικών υπηρεσιών του Δήμου. Αρμόδιος κ. Ανδρέας Καλής, Διεύθυνση: Χώρα Αστυπάλαιας, Τηλέφωνο: 2243360030, E-mail: d.astipalea@gmail.com.**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ****ΝΙΚΟΛΑΟΣ**
ΚΟΜΙΝΕΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΜΗΝΕΑΣDigitally signed by
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΜΙΝΕΑΣ
Date: 2024.05.14
12:32:00 +03'00'